

# 新希望家园小区部分居民急盼天然气

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 11月21日,家住呼和浩特市赛罕区新希望家园小区西区的郝女士向本报反映,小区天然气改造结束,通气时工人们发现其家中没有接通燃气管道,受此影响的不止郝女士一家,还涉及单元楼内20户居民,这些居民家中均没有天然气,居民们质疑:天然气管道铺设工程是否彻底完工?

当日,记者来到新希望家园小区西区A1栋2号楼1单元郝女

士家中,据郝女士介绍,多年来,小区天然气管道一直在地下,为了居民用气安全,小区进行了天然气改造施工,重新铺设了管道,改造后天然气管道由暗管改为明管,在每栋楼外悬挂天然气外置管道,并将管道接入居民家中。从今年6月初开始施工,到现在小区天然气改造项目已经完工,随后在试气时才发现,郝女士所居住的单元楼外没有安装天然气外置管道,因此导致单元楼内20户居民无法

正常用气。“从11月2日开始通气后,我们就无法正常用气,连日来我们多次联系了相关部门,但是至今仍然没有得到解决。”郝女士说。

随后记者来到呼和浩特新希望物业管理有限责任公司,该公司的工作人员告诉记者,针对小区内部分居民无法正常使用

天然气的情况,物业公司已经联系了天然气施工单位,施工单位表示将尽快进场施工。

11月22日,记者从呼和浩特市燃城市燃气发展有限公司了解到,施工单位11月23日开始进场施工,如果不受天气影响,预计一周左右工程完工,完工后将尽快恢复居民用气。

我帮你  
0471-6651113  
内蒙古新闻网  
北方新报  
正北方网

## 关键字:温暖

### “天这么冷,去救助站暖和暖和吧……”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “您是哪的人啊?天这么冷,别在这待着了,去救助站暖和暖和吧!这是棉衣,这里还有一些吃的……”11月22日晚上,在呼和浩特市回民区中山路,工作人员一边说着,一边将御寒物品和食物递到流浪人员手中。近日,呼和浩特市气温骤降,为确保街头流浪乞讨人员安全过冬,回民区民政局于11月22日晚开展了“寒冬送温暖”专项救助行动,确保流浪乞讨人员安全过冬。

此次专项行动坚持“自愿求助、无偿救助”原则,强化急难救助、主动救助的意识。

紧盯严寒天气、冰冻雨雪、气温骤降开展全天候街面巡查救助,重点救助流浪未成年人、疑似精神障碍患者和露宿街头、临时遇困等人员;紧盯车站、地下通道、桥梁涵洞、废弃房屋、城乡接合部、银行24小时自助服务区等区域积极开展巡查救助工作。

救助过程中,工作人员面对面耐心劝导,对语言不通的救助对象采取纸笔交流,对经劝导后仍不愿接受救助的,发放御寒物品及食品,留下救助电话号码和救助机构的地址并列入重点关注名册,全力帮助流浪乞讨人员回归社会、回归家庭。

### “如果有机会,我想当面来感谢……”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 张伟) 11月21日,通辽市科左中旗公安局保康车管所收到一封群众邮寄来的手写感谢信,信的开头这样写道:“如果有机会我真的想当面来感谢,也许你们已经不记得我是哪位办事的人了,但是那天你们给我们一家的温暖,让我一辈子都不会忘怀!”

看完信后,民警们才知道,寄信的是11月17日来车管所办事的一对小夫妻。原来,11月17日一早,这对小夫妻抱着一个出生才两个月的小宝宝来车管所办理业务。突然到陌生的环境,小宝宝哭闹不止,这可急坏了要办业务的小夫妻。

“可以让我抱抱孩子吗?我有哄孩子的经验。”车管所教导员李淑丽见此情景,便来到他们面前提供帮助。小夫妻放心地把宝宝交给了李淑丽:“太谢谢您了,我们刚当父母,孩子这么哭闹真不知道咋办好了。”

在李淑丽耐心地哄逗下,小宝宝停止了哭闹。就这样,在两个多小时的业务办理中,李淑丽一直温柔地当着“临时妈妈”。

小夫妻在信中还说:“幸好有你们的帮

助,特别是那位短发女警察一直耐心帮助我哄孩子,两个多小时她就一直抱着孩子,帮助我们顺利地将需要的证件手续办完。谢谢你们!”

除了这封感谢信外,11月22日,一位外卖小哥将十几杯奶茶送到了车管所门口。每一杯上都有卡片,写着“您的怀抱很温暖,希望我的奶茶也可以为您驱除寒冷。”原来这些奶茶都源于百里之外的那对小夫妻。



李淑丽当起“临时妈妈”

## 一液化气黑窝点被端

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 通讯员 王晓飞) 11月20日,呼和浩特市公安局赛罕区分局生态环境食品药品犯罪侦查大队侦破一起非法存储、充装、销售罐装液化气案件。查获大型液化气槽罐车两台(其中一台装有液化石油气25吨),拉运液化气罐厢式货车两台,面包车一台,充装好的50公斤液化气罐30个、15公斤液化气罐25个,气泵一台。经调查取证后,警方将非法存储的液化石油气及工具暂扣,当场抓获3名涉案人员。

据办案人员介绍,呼和浩特市公安局赛罕区分局生态环境食品药品犯罪侦查大队在日常巡逻工作中,发现位于呼和浩特市赛罕区金河镇某村一空院内经常有大型液化气槽罐车和拉运液化气罐厢式货车出入,存在疑点。民警对该地点进行侦查,掌握了该院内确为一处非法存储、充装、销售罐装液化气的黑窝点后,对现场人员实施抓捕。

经查,嫌疑人赵某等3人在未取得相关手续、资质以及在无安全防护措施的情况下,在闲置院落内非法存储、充装、销售液化石油气。目前,3人已被警方控制,案件正在进一步侦办中。

## 偷开他人汽车还高调晒图,抓!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 为了“面子”盗开他人汽车,还拍摄视频、照片上传到网上,派出所民警雷霆出击,抓获6名嫌疑人。

近日,呼和浩特市新城区公安分局海东路派出所接到报警,报警人称自己的汽车被人开动且车内700元现金被盗。经调查,办案民警通过调取监控视频和入户走访,锁定6名嫌疑人。

民警通过分析研判,确定了其中3个人的身份信息,经过连续21小时的摸排、蹲守,将杨某、武某、张某某3人抓获并进行突击审讯,确定了另外3名违法嫌疑人郭某、韩某、刘某的身份。随后,民警将郭某、韩某、刘某相继抓获归案。

6名嫌疑人承认于2时左右盗开失主车辆,并为了“面子”拍摄视频、照片上传到网上,还将车内的700元现金拿走。目前,公安机关已依法对6名违法行为人分别作出行政拘留10日并处500元罚款的行政处罚。